



J E G Y Z Ő K Ö N Y V
GYÖNGYÖSTARJÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2024. OKTÓBER 2-ÁN 17:00 ÓRAKOR
MEGTARTOTT NYÍLT ALAKULÓ ÜLÉSÉRŐL

A Képviselő-testület döntései

Határozat	52/2024. (X. 2.)	alpolgármester-választáshoz ideiglenes bizottság megválasztásáról
Határozat	53/2024. (X. 2.)	alpolgármester megválasztásáról
Határozat	54/2024. (X. 2.)	polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról
Határozat	55/2024. (X. 2.)	alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról
Határozat	56/2024. (X. 2.)	Pénzügyi, Szociális, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság elnökéről és tagjairól
Határozat	57/2024. (X. 2.)	Kulturális, Sport- és Környezetvédelmi Bizottság elnökéről és tagjairól
Rendelet	13/2024. (X. 3.)	a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról
Határozat	58/2024. (X. 2.)	Gyöngyöstarján Község Önkormányzata közfeladatai, szakmai alaptevékenységei és főtevékenysége
Határozat	59/2024. (X. 2.)	önkormányzatok rendkívüli támogatása pályázat benyújtásáról

Tartalomjegyzék

Napirendek:	588
I. Napirend: A Választási Bizottság beszámolója a helyhatósági választás lebonyolításáról, és eredményéről	588
II. Napirend: Képviselők eskütétele	588
III. Napirend: Polgármester eskütétele	588
IV. Napirend: A polgármester ciklusprogramjának ismertetése	589
V. Napirend: Alpolgármester megválasztása	589
VI. Napirend: Alpolgármester eskütétele	590
VII. Napirend: Polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása	591
VIII. Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása	591
IX. Napirend: A képviselők tiszteletdíjának megállapítása	592
X. Napirend: Bizottságok megválasztása	592
XI. Napirend: Polgármester szabadságának megállapítása	593
XII. Napirend: Szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálata	593
XIII. Napirend: Indítványok, egyébek	595
Tájékoztatás vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségről, köztartozásmentes adózói adatbázisról, kötelező képzésről	595
Önkormányzatok rendkívüli támogatása pályázat benyújtásáról	596

Készült: Gyöngyöstarján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 2-án 17:00 órai kezdettel megtartott nyílt alakuló üléséről.

Az ülés helye: Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatal tanácssterme (3036 Gyöngyöstarján, Jókai tér 3.)

Jelen vannak:

Kiss Viktor polgármester
Nagyné Záper Krisztina alpolgármester
Benedek Balázs képviselő
Csomós Andrea képviselő
Ludányi Ferenc képviselő
Lukács Edina képviselő
Ozsvári Dénes képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Jakab Csaba jegyző

Meghívottként megjelentek:

Kerek Ágnes községüzemeltetési ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
Tuzáné Horváth Izabella
Bodó Gábor
Molnár Andrea
Benedek Andrea
Tuza Dóra
Nagy Ferenc
Bodó Gáborné
Tihanyiné Bárnai Ildikó
Záper László
Záper Lászlóné
Dobi Zsuzsanna
Kissné Koncsik Judit
Bagi József
Szecskő Andrásné
Tippanné Szabó Erika
dr.Purger Piroska
Babus Andrásné
Kiss Lajosné
Harangozó Krisztián
Harangozóné Pintér Erika
Kovácsné Majoros Etelka
Kerekné Ludányi Klaudia
Kissné Mácsár Piroska
Laboda Éva
Révainé Bognár Edina
Ötvös Szilvia

(A jegyzőkönyv 1. melléklete a jelenléti ív)

Kiss Viktor polgármester:

Nagy tisztelettel köszöntöm a Helyi Választási Bizottság elnökét, oktatási intézmények vezetőit, településünk gyermekorvosát Dr. Purger Piroskát, az új képviselőket, bizottsági tag külsős jelöltjeit, és a tisztelt egybegyűlt közönséget a mai napon tartandó Alakuló Ülésen. Köszönöm, hogy elfogadták meghívásunkat.

Először is engedjék meg, hogy köszönetet mondjak az elmúlt 5 évben kapott támogatásért családomnak, akik nélkül nehéz lett volna végig csinálni a mögöttem álló 5 évet. Köszönettel tartozom képviselő társaknak, volt bizottsági tagoknak, hivatali, önkormányzati, óvodai, konyhai dolgozóknak, helyi vállalkozóknak, borászoknak, magánszemélyeknek, egyesületeknek, civil szervezeteknek, akik az elmúlt 5 évben mellettem voltak és segítették a munkámat. Felsorolni a neveket igen sokáig tartana, mert olyan sokan vannak, akiknek velem együtt egy célja volt, hogy a településünket, lakóhelyünket élhetőbbé, szebbé varázsoljuk, kihagyni pedig végképp nem szeretnék senkit! Köszönöm a sok önzetlen segítséget, munkát! Nélkülük, nélkülük nem sikerült volna ilyen eredményeket elérni, ebben biztos vagyok!

Köszönti a meghívottakat, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 képviselő közül 7 jelen van, s ennek alapján az ülést megnyitja.

Kiss Viktor polgármester:

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőkre Csomós Andrea és Benedek Balázs személyében.

A Képviselő-testület a javaslattal 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyetért

Ezt követően javaslatot tesz az ülés napirendjére, amelyet a meghívóban szereplő napirendeket az alábbi kiegészítésekkel javasol tárgyalni. Ennek megfelelően:

Napirendi javaslat:

- I. Napirend: A Választási Bizottság beszámolója a helyhatósági választás lebonyolításáról, és eredményéről
- II. Napirend: Képviselők eskütétele
- III. Napirend: Polgármester eskütétele
- IV. Napirend: A polgármester ciklusprogramjának ismertetése
- V. Napirend: Alpolgármester megválasztása
- VI. Napirend: Alpolgármester eskütétele
- VII. Napirend: Polgármester illetményének, költségterítésének megállapítása
- VIII. Napirend: Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
- IX. Napirend: A képviselők tiszteletdíjának megállapítása
- X. Napirend: Bizottságok megválasztása
- XI. Napirend: Polgármester szabadságának megállapítása
- XII. Napirend: Szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálata
- XIII. Napirend: Indítványok, egyebek

(A jegyzőkönyv 2. melléklete a meghívó)

Kiss Viktor polgármester:

Van-e ezzel kapcsolatban más javaslat? Amennyiben nincs, kérem kézfeltartással jelezzék annak elfogadását!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a napirendi javaslattal 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyetért.

Napirendek:

I. Napirend: A Választási Bizottság beszámolója a helyhatósági választás lebonyolításáról, és eredményéről

(A jegyzőkönyv 3. melléklete az előterjesztés)

Dobi Zsuzsanna, a Helyi Választási Bizottság elnöke ismerteti az előterjesztést.

A Képviselő-testület a beszámolót határozathozatal nélkül tudomásul vette.

II. Napirend: Képviselők eskütétele

Dobi Zsuzsanna, a Helyi Választási Bizottság elnöke:

Felkérem a megválasztott képviselőket az eskü letételére, egyben kérem a jelenlévőket, hogy az eskü idejére álljanak fel.

A Képviselő-testület tagjai esküjüket letették, ezt követően az esküokmányt aláírták.

(A jegyzőkönyv 4. melléklete az esküokmányok)

III. Napirend: Polgármester eskütétele

Dobi Zsuzsanna, a Helyi Választási Bizottság elnöke:

Felkérem a polgármestert az eskü letételére.

A polgármester esküjét letette, ezt követően az esküokmányt aláírta.

(A jegyzőkönyv 5. melléklete az esküokmányok)

IV. Napirend: A polgármester ciklusprogramjának ismertetése

Kiss Viktor polgármester:

Gyorsan eltelt az öt év, és mára már túl vagyunk a 2024.06.09-én megtartott választáson. Újra bizalmat szavaztak a gyöngyöstarjáni lakosok a település vezetésére. A 2019-24 évi ciklushoz képest 3 új képviselő csatlakozott a régi csapathoz. Sok szeretettel köszöntöm és egyben gratulálok Benedek Balázsnak, Csomós Andreának és Lukács Edinának! Gratulálok minden képviselő társamnak az elért eredményekhez! És kívánok nekik sok erőt, jó egészséget és kitartást az előttünk álló öt évhez.

Büszke vagyok a lakosságra, hogy ismét összefogtak és igen nagy számban mentek el szavazni. Az elmúlt öt év után igen sok elvégzett munka áll mögöttünk, de a következő öt év sem a pihenésről szól majd! Az elmúlt években számtalan beruházás ment végbe, és az elvégzett önerős felújításokról, munkákról a lakosság felé a választások előtti időszakban be is számoltunk ezekről. Vannak olyan fejlesztések, beruházások, amelyek kivitelezése erre a ciklusra csúsznak át, ez a már várva várt óvoda építés, Petőfi út felújítása a Szabadság úttól a település határáig, és a sokak által várt tornaterem építése, ami igen rég óta várat magára. Az idősebb korosztályról sem szeretnénk megfeledkezni, ezért szeretnénk kialakítani a Rákóczi út 1 szám alatti épületből, Idősek napközbeni otthonát, ahol színes programokkal segítünk a mindennapokat szebbé, tartalmasabbá tenni. Ezek megvalósításához szintén pályázati lehetőség szükséges, de ígérem, a pályázati forrásokat a lehetőségekhez képest továbbra is kihasználjuk, és ha a költségvetés engedi, önerős beruházást is megvalósítunk a következő 5 évben. Remélem meg tudjuk valósítani ezeket a munkákat, hiszen ezek mind a település jövőjét jelentik.

Az előttünk álló években nagy feladat az árvíz okozta károk helyreállítása. Ami jelenleg is akadályozza a folyamatot és továbblépni enélkül nem tudunk az az, hogy a tervezés során kiderült, hogy a jelenlegi 1500 méteres patakmedernek nincsenek engedélyei. Ez azt jelenti, hogy a helyreállítási tervek nem lesznek elegendőek, engedélyes terveket kell készíttetni, amely súlyos forintokba kerül majd az önkormányzatnak. Ezen túlmenően a vízügyi igazgatóság is megszabja majd a dolgokat, és az ő előírásai szerint kell majd a patakmedret kivitelezni, ami szintén a költségeket növelik majd. Nagy feladatunk lesz tehát ennek a forrásnak a megteremtése, megtalálása. Nem titok, Magyarország kormányának segítsége nélkül ez nem fog menni. Bízom abban, hogy segítenek majd, nem hagynak magunkra, ahogyan eddig sem. Mivel a munkavégzés folyamatos a helyreállítással kapcsolatban, de nem látványos, ezért sokakban felmerült a kérdés, lesz-e ebből egyáltalán valami! Én pozitívan állok a dolgokhoz, és azt mondom, hogy igen lesz, Képviselő Úr is minden lehetőséget megragad arra, hogy ez a helyreállítás megvalósuljon. Ezzel kapcsolatban a múlt héten egyeztetésen voltam Dr. Dukai Miklós államtitkár úrnál, aki a segítségéről, támogatásáról biztosított. Sajnos azt, hogy mikor lesz ebből tényleges kivitelezés megmondani nem tudom! Főleg úgy, hogy engedélyes terveket kell készíteni ahogyan korábban mondtam, az pedig több hatóságon keresztül zajlik majd.

Biztos vagyok benne, hogy a most megalakult testület is azon fog dolgozni, hogy a településünk még tovább fejlődjön, egy olyan élhető települést tartson fenn, ami vonzó lesz azon személyeknek, akik lakóhelyüket keresik, és itt szeretnének letelepedni, családot alapítani.

Tudjuk és látjuk, hogy van még mit tenni, higgyék el, azon leszünk, hogy szép lassan mindent meg tudjunk valósítani, helyre tudjunk állítani. Büszke vagyok arra, hogy az elmúlt években többször is össze tudtunk fogni a lakossággal. A közösségi munkák során sok olyan dolgot meg tudtunk valósítani, ami egyébként sok forintjába került volna a falunak! Köszönöm mindenkinek, hogy rászánták szabadidejüket és segítenek nekünk! Ezek a közösségi munkák továbbra is szeretném, ha megvalósulnának, és minél többen csatlakoznának a csapathoz!

Tisztelt képviselő társak, jelenlévők! A ciklusprogramból kiderül, hogy az elmúlt 5 év termékeny volt, és van még sok elvégzendő munka is. Biztos vagyok benne, hogy összefogással, a bennünk rejlő erővel, energiával, Gyöngyöstarján lakosságával összefogva időről-időre egyre több feladatot tudunk elvégezni, így egy szebb, fejlődő arculatot tudunk kialakítani településünknek.

A polgármesteri ciklusprogramot a Képviselő-testület határozathozatal nélkül elfogadta.

V. Napirend: Alpolgármester megválasztása

Kiss Viktor polgármester:

Az alakuló ülés egyik kötelező napirendi pontja az alpolgármester – titkos szavazással történő – megválasztása. A szavazáshoz szavazólapok kerülnek kiosztásra. Az alpolgármester személyére a polgármester tehet javaslatot. Személy szerint Nagyné Záper Krisztinát javaslom.

A titkos szavazás lebonyolításához Ad-hoc Bizottságot kell létrehozni. Az Ad-hoc Bizottság elnökének Lukács Edina képviselőt, míg tagjainak Benedek Balázs és Ludányi Ferenc képviselőket javaslom.

Van-e valakinek más javaslata? Ha nincs, kérem a következő határozati javaslat elfogadását:

„Gyöngyöstarján Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester választás szavazatszámllálási bizottsági elnöki feladataival Lukács Edina képviselőt, míg a bizottság tagjainak Benedek Balázs és Ludányi Ferenc Képviselő-testületi tagokat bízta meg.

Felelős: Lukács Edina, Benedek Balázs és Ludányi Ferenc

Határidő: azonnal”

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Gyöngyöstarján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 52/2024. (X. 2.) KT határozata

alpolgármester-választáshoz ideiglenes bizottság megválasztásáról

Gyöngyöstarján Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester választás szavazatszámllálási bizottsági elnöki feladataival Lukács Edina képviselőt, míg a bizottság tagjainak Benedek Balázs és Ludányi Ferenc Képviselő-testületi tagokat bízta meg.

Felelős: Lukács Edina, Benedek Balázs és Ludányi Ferenc

Határidő: azonnal

A szavazás idejére a polgármester 10 perc szünetet rendel el.

Az ülés a szünetet követően folytatódik.

Lukács Edina:

A képviselők titkos szavazással 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással Nagyné Záper Krisztinát megválasztották alpolgármesternek.

Kiss Viktor polgármester kihirdeti a Képviselő-testület határozatát:

Gyöngyöstarján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 53/2024. (X. 2.) KT határozata

alpolgármester megválasztásáról

Gyöngyöstarján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagyné Záper Krisztina Mária képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesterré választotta.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

(A jegyzőkönyv 6. melléklete a szavazólapok)

VI. Napirend: Alpolgármester eskütétele

Kiss Viktor polgármester:

Felkérem az alpolgármestert az eskü letételére, egyben kérem a jelenlévőket, hogy az eskü idejére álljanak fel.

Az alpolgármester esküjét letette, ezt követően az esküokmányt aláírta.

(A jegyzőkönyv 7. melléklete az esküokmány)

VII. Napirend: Polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása**(A jegyzőkönyv 8. melléklete az előterjesztés)****Dr. Jakab Csaba jegyző:**

A polgármester illetménye a megyei jogú város polgármestere illetményének 60%-a, azaz 780 000 Ft, költségtérítése ennek 15%-a, azaz 117 000 Ft, melyet a Képviselő-testületnek összegszerűen, határozatban kell megállapítani.

Kérem a határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Gyöngyöstarján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 54/2024. (X. 2.) KT határozata**polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról**

Gyöngyöstarján Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) és (6) bekezdése alapján Kiss Viktor főállású polgármester illetményét bruttó 780 000 Ft-ban, költségtérítését 117 000 Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Dr. Jakab Csaba jegyző

Határidő: azonnal

VIII. Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**Kiss Viktor polgármester:**

Javaslom az alpolgármester tiszteletdíját havi bruttó 246 780 Ft-ban, költségtérítését havi bruttó 37 017 Ft összegben állapítsa meg a Képviselő-testület.

Amennyiben más javaslat nincs, kérem a következő határozati javaslat elfogadását:

„Gyöngyöstarján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján Nagyné Záper Krisztina Mária társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját havi bruttó 246 780 Ft-ban állapítja meg, valamint részére havi bruttó 37 017 Ft összegű költségtérítést állapít meg.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal”

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Gyöngyöstarján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 55/2024. (X. 2.) KT határozata**alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról**

Gyöngyöstarján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján Nagyné Záper Krisztina Mária társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját havi bruttó 246 780 Ft-ban állapítja meg, valamint részére havi bruttó 37 017 Ft összegű költségtérítést állapít meg.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

IX. Napirend: A képviselők tiszteletdíjának megállapítása

Kiss Viktor polgármester:

A szervezeti és működési szabályzatról szóló önkormányzati rendelet szerint a képviselő tiszteletdíja bruttó 44.500 Ft/hó, a bizottsági tag képviselő az alapdíjon felül jogosult az alapdíj 10 %-ára, amelynek összege, 4.450 Ft/hó, nem képviselő bizottsági tag az alapdíj 18 %-ára jogosult, melynek összege 8.000 Ft/hó, a bizottsági elnökök az alapdíj 15 %-ára jogosultak, ennek összege 6.700 Ft/hó. Jelenleg ezen adatok tájékoztató jellegűek, a decemberi testületi ülésen az szmsz módosítását javaslom majd, amelyben az új tiszteletdíjak kerülnek rögzítésre, és a következő költségvetési évben lépnek hatályba.

A Képviselő-testület a polgármester tájékoztatását határozathozatal nélkül tudomásul vette.

X. Napirend: Bizottságok megválasztása

Kiss Viktor polgármester:

Javaslom, hogy az elmúlt ciklushoz hasonlóan kettő bizottságot alakítsunk.

A Pénzügyi, Szociális, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság elnökének javaslom Csomós Andrea képviselőt, tagjainak Ozsvári Dénes, Ludányi Ferenc, Benedek Balázs képviselőket, külsős tagokként, Szecskó András, Tihanyiné Bárnai Ildikó, és Tuzáné Horváth Izabella gyöngyöstarjáni lakosokat javaslom.

Korábban a külsős tagokkal a kapcsolatfelvétel megtörtént, vállalták a bizottságban történő munkavégzést.

Amennyiben más javaslat nincs, kérem a következő határozati javaslat elfogadását:

„Gyöngyöstarján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 2. napjától az Pénzügyi, Szociális, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság összetételét a következők szerint állapítja meg:

elnök: Csomós Andrea

tagjai: Ozsvári Dénes, Ludányi Ferenc, Benedek Balázs képviselők,

nem képviselő tagjai: Szecskó András, Tihanyiné Bárnai Ildikó, Tuzáné Horváth Izabella

A Képviselő-testület elrendeli a határozat közzétételét.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal”

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal o tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Gyöngyöstarján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 56/2024. (X. 2.) KT határozata

Pénzügyi, Szociális, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság elnökéről és tagjairól

Gyöngyöstarján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 2. napjától az Pénzügyi, Szociális, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság összetételét a következők szerint állapítja meg:

elnök: Csomós Andrea

tagjai: Ozsvári Dénes, Ludányi Ferenc, Benedek Balázs képviselők,

nem képviselő tagjai: Szecskó András, Tihanyiné Bárnai Ildikó, Tuzáné Horváth Izabella

A Képviselő-testület elrendeli a határozat közzétételét.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

Kiss Viktor polgármester:

Kulturális, Sport- és Környezetvédelmi Bizottság elnökének javaslom Ozsvári Dénes képviselő Urat, tagjai: Lukács Edina, Csomós Andrea képviselőket, külsős tagoknak: Sramkóné Kuti Beáta és Bagi József gyöngyöstarjáni lakosokat javaslom.

Korábban a külsős tagokkal a kapcsolatfelvétel megtörtént, vállalták a bizottságban történő munkavégzést, Sramkóné Kuti Beáta viszont egyéb elfoglaltság miatt nem tudott most jelen lenni.

Amennyiben más javaslat nincs, kérem a következő határozati javaslat elfogadását:

„Gyöngyöstarján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 2. napjától a Kulturális, Sport- és Környezetvédelmi Bizottság összetételét a következők szerint állapítja meg:

elnök: Ozsvári Dénes

tagjai: Lukács Edina és Csomós Andrea képviselők

nem képviselő tagjai: Bagi József, Sramkóné Kuti Beáta

A Képviselő-testület elrendeli a határozat közzétételét.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal”

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Gyöngyöstarján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 57/2024. (X. 2.) KT határozata

Kulturális, Sport- és Környezetvédelmi Bizottság elnökéről és tagjairól

Gyöngyöstarján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 2. napjától a Kulturális, Sport- és Környezetvédelmi Bizottság összetételét a következők szerint állapítja meg:

elnök: Ozsvári Dénes

tagjai: Lukács Edina és Csomós Andrea képviselők

nem képviselő tagjai: Bagi József, Sramkóné Kuti Beáta

A Képviselő-testület elrendeli a határozat közzétételét.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

Kiss Viktor polgármester:

Felkérem a bizottságok jelen lévő nem képviselő tagjait az eskü letételére, egyben kérem a jelenlévőket, hogy az eskü idejére álljanak fel.

A bizottságok jelen lévő nem képviselő tagjai esküjüket letették, ezt követően az esküokmányokat aláírták.

(A jegyzőkönyv 9. melléklete az esküokmányok)

XI. Napirend: Polgármester szabadságának megállapítása

Dr. Jakab Csaba jegyző:

A polgármester a kiadott szabadságokat a 2024. január 1.-2024. szeptember 30. közötti időszakban igénybe vette. A polgármester 2024. október 1-december 31. közötti időszakra 10 nap szabadságra jogosult, melynek ütemezéséről a Képviselő-testület a következő ülésén dönt.

A Képviselő-testület a tájékoztatást határozathozatal nélkül tudomásul vette.

XII. Napirend: Szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálata

(A jegyzőkönyv 10. melléklete az előterjesztés)

Dr. Jakab Csaba jegyző:

A Képviselő-testület alakuló vagy azt követő ülésén felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatát. Az előterjesztés része a rendelet függelékét képező határozati javaslat.

A rendelettervezethez az alábbi módosító indítványoka teszem:

A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet 8. § (4) bekezdése szerint az „illetőleg” kötőszó a jogszabály tervezetében nem alkalmazható, ennek megfelelően: a tervezet 9. § (7) bekezdésében, a 14. § (3) bekezdésében, a 31. § (1) bekezdésben az „illetőleg” szó helyett „és” szó kerül, a tervezet 17. § (4) bekezdés k) pontban, a 41. § (5) bekezdésben „illetőleg” szó helyett „vagy” szó kerül, a tervezet 17. § (4) bekezdés q) pontban, a 48. § (3) bekezdés a) pontban, a 60. § (5) bekezdésben „illetőleg” szó törlésre kerül.

A Gyöngyöstarjáni Hírmondó nem számít hivatalos lapnak, ezért a tervezet 55. § (1), (2), (3), (4) bekezdésében és az 56. §-ban a „hivatalos” szó törlésre kerül.

Kiss Viktor polgármester:

Kérem a Képviselő-testületet, az elhangzott módosító indítványokat fogadja el.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett a módosító indítványt elfogadta.

Kiss Viktor polgármester:

Kérem a Képviselő-testületet, az elhangzott módosító indítványokkal együtt a rendelettervezetet fogadja el.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett a következő rendeletet alkotta:

**Gyöngyöstarján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2024. (X. 3.)
önkormányzati rendelete
a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról**

(A jegyzőkönyv 11. melléklete a rendelet)

Kiss Viktor polgármester:

Kérem a Képviselő-testületet, az előterjesztés szerinti határozati javaslatot fogadja el.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Gyöngyöstarján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 58/2024. (X. 2.) KT
határozata**

**Gyöngyöstarján Község Önkormányzata közfeladatai, szakmai alaptevékenységei és
főtevékenysége**

Gyöngyöstarján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat közfeladatát, szakmai alaptevékenységeit, továbbá ezek kormányzati funkció szerinti megjelölését, és főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolását a Képviselő-testület Szervezeti és működési szabályzatának függelékéeként, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § alapján a Képviselő-testület Szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet hatálya lépésének napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Az Önkormányzat közfeladatai és szakmai alaptevékenységei kormányzati funkció szerinti megjelölése

011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
013320	Köztemető-fenntartás és – működtetés
013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
013360	Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások
016010	Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek
016020	Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek
016080	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények
022010	Polgári honvédelem ágazati feladatai, a lakosság felkészítése
041231	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
041232	Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás
041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
042180	Állat-egészségügy
045160	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
047120	Piac üzemeltetés
047410	Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek
051030	Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása

052080	Szennyvízcsatorna építéssel fenntartása, üzemeltetése
062020	Településfejlesztési projektek
063020	Víztermelés, -kezelés, -ellátás
063080	Vízellátással kapcsolatos közmű építése, fenntartása, üzemeltetése
064010	Közüvilágítás
066010	Zöldterület-kezelés
066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
072112	Háziorvosi ügyeleti ellátás
072311	Fogorvosi alapellátás
074031	Család és nővédelmi egészségügyi gondozás
081030	Sportlétesítmények, edzőtáborok működtetése és fejlesztése
082044	Könyvtári szolgáltatások
082091	Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
082092	Közművelődés – hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
084070	A fiatalok társadalmi integrációját segítő struktúra, szakmai szolgáltatások fejlesztése, működtetése
101221	Fogyatékossgal élők nappali ellátása
102031	Idősek nappali ellátása
102050	Az időskorúak társadalmi integrációját célzó programok
104012	Gyermekek átmeneti ellátása
104042	Gyermekjóléti szolgáltatások
107052	Házi segítségnyújtás
107070	Menekültek, befogadottak, oltalmazottak ideiglenes ellátása és támogatása

2. Az Önkormányzat főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása

841105 Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége

3. Az Önkormányzat az óvodai intézményi étkeztetés, iskolai intézményi étkeztetés és szociális étkeztetés feladatait a Mosolyfalva Óvoda konyha szervezeti egységén keresztül látja el.

4. A munkahelyi étkeztetés és vendégétkeztetés feladatokat az Önkormányzat szabad kapacitás terhére, a Mosolyfalva Óvoda Konyha szervezeti egységén keresztül látja el.

Az Önkormányzat közfeladatát, szakmai alaptevékenységeit, továbbá ezek kormányzati funkció szerinti megjelölését, és főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolását a Képviselő-testület a 58/2024. (X. 2.) számú határozatával állapította meg, a Képviselő-testület Szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet hatályba lépésének napjától hatályos.

Felelős: Kiss Viktor polgármester

Határidő: azonnal

XIII. Napirend: Indítványok, egyebek

Tájékoztatás vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségről, köztartozásmentes adózói adatbázisról, kötelező képzésről

Dr. Jakab Csaba jegyző:

A közélet tisztaságának biztosítását és a korrupció megelőzését szolgálja a vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség, mely érinti az önkormányzati képviselőt, a polgármestert és az alpolgármestert.

Az Mőtv. 39. §-a tartalmazza a vagyonynyilatkozat-tételi eljárás szabályait. Az önkormányzati képviselő (polgármester, alpolgármester) megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül az Mőtv. 2. melléklet szerinti vagyonynyilatkozatot köteles tenni. A vagyonynyilatkozat-tételre kötelezett saját nyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének vagyonynyilatkozatát. Amíg azonban az önkormányzati képviselő vagyonynyilatkozata közérdekből nyilvános, a hozzátartozó vagyonynyilatkozata nem nyilvános.

A vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségre vonatkozó 30 napos határidőre tekintettel célszerű az alakuló ülésen a polgármester és a képviselők figyelmét felhívni a kötelezettségre és részükre átadni a szükséges formanyomtatványokat.

Aki a megválasztását követő harminc napon belüli vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének nem tesz eleget, a tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem

kaphat. Utalni kell arra, hogy a bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjait is terheli vagyonynyilatkozattételi kötelezettség, hiszen jogaik és kötelezettségeik megegyeznek az önkormányzati képviselő jogaival és kötelezettségeivel.

A bizottságok nem képviselő tagjait a vagyonynyilatkozattételi kötelezettség az egyes vagyonynyilatkozattételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény alapján terheli.

Az Mötv. 72. § (4) bekezdése a polgármester számára is előírja a vagyonynyilatkozattételi kötelezettséget, mely kötelezettség – Möv. 75. § (2) bekezdés okán – a nem képviselő-testületi tag alpolgármestert is terheli.

A polgármester és az önkormányzati képviselő vagyonynyilatkozata közérdekből nyilvános adat, amely azonban nem vonatkozik a hozzátartozók vagyonynyilatkozatára. A közérdekből nyilvános adat nyilvánosságra hozatalával kapcsolatos szabályokat az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény határozza meg, továbbá a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet. A közérdekből nyilvános adatra vonatkozó tájékoztatás teljesíthető az adatok elektronikus nyilvánosságra hozatalával vagy a korábban már elektronikus formában nyilvánosságra hozott adatot tartalmazó nyilvános forrás megjelölésével is.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok 2024. évi általános választására alkalmazandó átmeneti rendelkezések alapján alapján a képviselőknek október 31-ig (a speciális szabállyal szabállyal érintett polgármestereknek a választás eredményének jogerőre emelkedését követő 30 napon belül), a méltatlansági eljárásban érintett választott tisztségviselőknek tisztségviselőknek a megbízatásuk létrejöttétől számított 30 napon belül kell a felvételüket kérni a köztartozásmentes adózói adatbázisba. A felvétel a KOMA nyomtatványon kérhető.

A nyomtatvány KAŰ azonosító azonosító16 használatával az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazásban pár kattintással kitölthető.

A nyomtatvány sikeres beadásáról a NAV elfogadó nyugtát küld a beadó képviselő, választott tisztségviselő tárhelyére, a beadás tényét ezzel a nyugtával lehet igazolni

A KOMA felvételi feltételeket a NAV minden hónap utolsó napján ellenőrzi és ha ezeknek a feltételeknek a képviselő, választott tisztségviselő megfelel, akkor a NAV felveszi az adatbázisba.”

Az Mötv. 32. § (2) bekezdés j) pontja alapján az önkormányzati képviselő eskütételét követően három hónapon belül köteles részt venni a kormányhivatal által szervezett képzésen. Az online képzés várhatóan október végén-november elején kerül meghirdetésre a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen.

Önkormányzatok rendkívüli támogatása pályázat benyújtásáról

Kiss Viktor polgármester:

Az idei évben iparűzési adóból 6.500.000 Ft visszafizetését kérték az adózók.

Van lehetőség ennek egy részét visszaigényelni, települési önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen a közigazgatási és területfejlesztési miniszter és a pénzügyminiszter 2024. évi megjelent pályázatának köszönhetően.

Amennyiben más hozzászólás nincs, kérem a következő határozati javaslat elfogadását:

„Gyöngyöstarján Község Önkormányzata támogatási igénylést nyújt be a települési önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen a közigazgatási és területfejlesztési miniszter és a pénzügyminiszter 2024. évi megjelent pályázati kiírására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási kérelmet az előírt mellékletekkel nyújtsa be a Magyar Államkincstár Heves Vármegyei Igazgatóságához.

Felelős: Kiss Viktor polgármester

Határidő: 2024. október 14.”

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Gyöngyöstarján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 59/2024. (X. 2.) KT határozata

önkormányzatok rendkívüli támogatása pályázat benyújtásáról

Gyöngyöstarján Község Önkormányzata támogatási igénylést nyújt be a települési önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímrre a közigazgatási és területfejlesztési miniszter és a pénzügyminiszter 2024. évi megjelent pályázati kiírására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási kérelmet az előírt mellékletekkel nyújtsa be a Magyar Államkincstár Heves Vármegyei Igazgatóságához.

Felelős: Kiss Viktor polgármester

Határidő: 2024. október 14.

Kiss Viktor polgármester:



Megállapítja, hogy más indítvány, előterjesztés nincs.

Ezt követően Kiss Viktor polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendeket érdemben megtárgyalta, és az ülést 17 óra 50 perckor befejezettnek nyilvánította.


Kiss Viktor
polgármester

Csomós Andrea
képviselő

K.m.f.


Dr. Jakab Csaba
jegyző

Benedek Balázs
képviselő